



В Ленинском районе 31-летний мужчина предстанет перед судом за совершение ДТП, в котором погиб старший инспектор дорожно- патрульной службы.

Следственным отделом по Зареченскому району г.Тула СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Киреевского района Тульской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение [правил дорожного движения](#), повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в декабре 2012 года, в темное время суток, находясь за рулем автомобиля МАЗ на 7 км автодороги Тула - Белев, обвиняемый не учел конкретные дорожные и метеорологические условия, проявил невнимательность к дорожной обстановке, связанной с нахождением на дороге в аварийной ситуации людей и транспортных средств и совершил наезд на старшего инспектора 2 отдельного батальона ДПС ГИБДД УМВД РФ по Тульской области, оформлявшего ранее произошедшее дорожно- транспортное происшествие. Вследствие полученных в результате наезда повреждений сотрудник ДПС скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Августа 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/806170>